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O NASDAQ ακολούθησε καθοδική τάση έπειτα από έντονες εξελίξεις.
Αρχικά, ανησυχία προκάλεσε η είδηση, ότι η κινεζική startup DeepSeek
κατασκεύασε ένα μοντέλο ΑΙ που ανταγωνίζεται αμερικάνικους
κολοσσούς με αισθητά χαμηλότερο κόστος. Αυτομάτως, παραγωγοί chips,
όπως η NVIDIA, σημείωσαν βύθιση, συμπαρασέρνοντας και τον δείκτη.
Την Τετάρτη, η Fed ανακοίνωσε ότι τα επιτόκια θα παραμείνουν σταθερά,
περιορίζοντας την κάθοδο του δείκτη. Τέλος, σημαντικό ρόλο στην
πτωτική πορεία του δείκτη την Πέμπτη είχε και η ανακοίνωση της
δασμολογικής πολιτικής των ΗΠΑ σε Μεξικό και Καναδά, την ίδια στιγμή
που τα πρώτα αποτελέσματα των ‘’Magnificent Seven’’ δημοσιεύονταν. 
(Reuters.com, Investopedia.com, YahooFinance.com) 

Την περασμένη εβδομάδα, ο δείκτης S&P 500 υποχώρησε κατά 1,00%,
κυρίως λόγω της αβεβαιότητας που προκάλεσαν οι ανακοινώσεις για
δασμούς από τις ΗΠΑ. Οι αγορές ανησυχούν για τις πιθανές επιπτώσεις
στα εταιρικά κέρδη και την ενίσχυση των πληθωριστικών πιέσεων,
γεγονός που αυξάνει τις πιθανότητες αυστηρότερης νομισματικής
πολιτικής από τη Federal Reserve, αντίθετα από τη θέληση του προέδρου
για μείωση των επιτοκίων. Επιπλέον, ο θόρυβος που προκάλεσε η κινεζική
εταιρεία DeepSeek, ανατάραξε έντονα την αμερικανική αγορά
τεχνολογίας, η οποία προχώρησε σε ένα μαζικό sell-off.
(Reuters.com, FXempire.com)

Ο Γενικός Δείκτης Τιμών παρουσίασε ξανά άνοδο. Η εβδομάδα ξεκίνησε
με την είσοδο της Alter Ego Media στην λεωφόρο Αθηνών, με τη μετοχή
της  να αποκτά μεγάλη ζήτηση. Ταυτόχρονα, ο τραπεζικός κλάδος παρείχε
σημαντικά στηρίγματα στην εγχώρια αγορά, η οποία φάνηκε
επηρεασμένη από το τεχνολογικό sell-off στην Αμερική. Την Τετάρτη, ο
δείκτης πάτησε τις 1550 μονάδες, ύστερα από τον Απρίλιο του 2011, μετά
τα νέα επιχειρηματικά deals (εξαγορά HHG και Systecom). Την επομένη, η
μείωση των επιτοκίων από την ΕΚΤ κατά 25 μ.β., βοήθησε τις ευρωπαϊκές
αγορές να πιάσουν νέα υψηλά συμπαρασέρνοντας μαζί και την ελληνική
αγορά. (Naftemporiki.gr, OT.gr MoneyReview.gr)
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Την περασμένη εβδομάδα, ο FTSE 100 κατέγραψε άνοδο 2,02%,
σημειώνοντας νέο ιστορικό υψηλό, μετά από τέσσερις συνεχόμενες
ημέρες ανόδου. Μάλιστα, ο Ιανουάριος υπήρξε ο καλύτερος μήνας των
τελευταίων δύο ετών για τον δείκτη, με την αισιοδοξία των επενδυτών να
ενισχύεται από τις προσδοκίες για τρεις μειώσεις επιτοκίων μέσα στο
2025, κάτι που θα διευκολύνει τον δανεισμό και θα ενισχύσει την
οικονομική δραστηριότητα. Επιπλέον, η αποδυνάμωση της στερλίνας,
μέσα στο μήνα, κατέστησε ελκυστικότερη την αγορά μετοχών σε λίρες,
αυξάνοντας τη ζήτηση και  οδηγώντας το δείκτη υψηλότερα. Παράλληλα,
η απειλή του Προέδρου Trump για νέους δασμούς, έκανε πολλούς
επενδυτές να αναζητήσουν εναλλακτικές εκτός των ΗΠΑ, ενισχύοντας το
βρετανικό χρηματιστήριο. Τέλος, η μετοχή με τη μεγαλύτερη άνοδο ήταν
η Airtel Africa PLC, σημειώνοντας εντυπωσιακή αύξηση 14,60%.
(Sky.com, Businesslive.com)

Ο δείκτης DAX κατέγραψε εβδομαδιαία άνοδο 1,58%, συνεχίζοντας την
ισχυρή ανοδική του πορεία. Η τάση αυτή αποδίδεται κυρίως στην
απροσδόκητη επιβράδυνση του πληθωρισμού στη Γερμανία, που
ενίσχυσε τις προσδοκίες των επενδυτών για ηπιότερη νομισματική
πολιτική από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Οι αγορές ερμήνευσαν τη
μείωση του πληθωρισμού ως ένδειξη σταθεροποίησης της οικονομίας,
ενισχύοντας τη θετική επενδυτική διάθεση. Παράλληλα, ο δείκτης
ολοκλήρωσε έναν πολύ ισχυρό Ιανουάριο, διατηρώντας ένα σταθερό
ανοδικό ράλι. Η διατήρηση αυτής της δυναμικής αποδίδεται τόσο στη
θετικότερη μακροοικονομική εικόνα όσο και στην αυξημένη εμπιστοσύνη
των επενδυτών σε γερμανικές επιχειρήσεις υψηλής κεφαλαιοποίησης.
(Marketscreener.com)
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Οριακή πτώση κατέγραψε ο κινέζικος δείκτης την Δευτέρα. Την υπόλοιπη
εβδομάδα, η αγορά παρέμεινε κλειστή λόγω εθνικών εορτών (Κινέζικη
Πρωτοχρονιά).

Ο γαλλικός δείκτης σημείωσε οριακή άνοδο 0.28%, καταφέρνοντας να
αντισταθμίσει την πτώση που παρουσίασε κατά τη διάρκεια της
εβδομάδας. Δεδομένου ότι οι μετοχές εταιρειών αγαθών πολυτελείας
αποτελούν σημαντικό μέρος του δείκτη, τα χαμηλότερα από τα
αναμενόμενα κέρδη της LVMH, σε συνδυασμό με την επακόλουθη πτώση
των μετοχών της Kerling και της L’Oreal, οδήγησαν σε δύο συνεχόμενες
συνεδρίες με πτωτική δυναμική. Η αρνητική αυτή τάση εξουδετερώθηκε
με την ανακοίνωση της ΕΚΤ, η οποία μείωσε το βασικό επιτόκιο  κατά 25
μονάδες βάσης για τέταρτη συνεχόμενη φορά, σταθμίζοντάς το στο
2,75%. Ο στόχος αυτής της κίνησης ήταν να αντιμετωπιστεί η αδύναμη
δραστηριότητα, προσφέροντας ταυτόχρονα ανακούφιση στο επενδυτικό
κοινό. (Βoursorama.com, Βoursedirect.fr, Βoursier.com)
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Το φυσικό αέριο ακολούθησε μια πτωτική εβδομάδα, κατρακυλώντας
στο χαμηλότερο επίπεδο του μήνα, έπειτα από ένα ανεξέλεγκτο ράλι
της τιμής του. Συγκεκριμένα, η υποχώρηση αυτή οφείλεται στις
θερμότερες προβλέψεις για την πρώτη εβδομάδα του Φεβρουαρίου,
παρά τα χαμηλά αποθεματικά αερίου που απέμειναν καθώς μόλις
έληξε ένας ιστορικά ψυχρός Ιανουάριος, με την EIA να ανακοινώνει
πιθανώς την μεγαλύτερη συνολικά μηνιαία απόσυρση στην ιστορία
του θεσμού . Παράλληλα, η λήξη των συμβολαίων του Φεβρουαρίου  
έχει επίσης συμβάλει στη μείωση των τιμών. Η σκέψη επίσης πως ο
χειμώνας πλησιάζει προς το τέλος, και πως αναμένονται ηπιότερες
θερμοκρασίες, ίσως οδηγήσει σε γενικότερα πιο χαμηλές τιμές.
(Rigzone.com)

Ο χρυσός έκλεισε με κέρδη,  ακολουθώντας μια σχετικά ασταθή
πορεία. Συγκεκριμένα, η τιμές του χρυσού υποχώρησαν καθώς η
Ομοσπονδιακή Τράπεζα των ΗΠΑ παρουσίασε μια συντηρητική
στάση, διατηρώντας τα επιτόκια στα υπάρχοντα επίπεδα (ο χρυσός
κατέχει αντίστροφη σχέση με τα επιτόκια, δεδομένου πως το
πολύτιμο μέταλλο δεν προσδίδει τόκους). Την Παρασκευή, η τιμή του
χρυσού ξεπέρασε τις 2800 μονάδες, ύστερα από τον πανικό που
προκαλούν οι ανακοινώσεις για τις νέες δασμολογικές πολιτικές
έναντι του Μεξικού, του Καναδά και της Κίνας. Η τελική ανακοίνωση
του προέδρου Trump, αναμένεται εντός των επόμενων ημερών.
Ακόμη, σύγχυση στις αγορές προκαλεί και το γεγονός πως ο πρόεδρος
των ΗΠΑ επιθυμεί μείωση των επιτοκίων, σε μια περίοδο που η Fed
διατηρεί σταθερό το επιτόκιο χωρίς άμεση πρόθεση μείωσης αυτών.
(Reuters.com, FXstreet.com)

Την περασμένη εβδομάδα, η τιμή του WTI Crude Oil έκλεισε σε
κάθοδο, με το αμερικανικό αργό να αγγίζει το χαμηλότερο επίπεδό
του για το 2025 την Τετάρτη. Συγκεκριμένα, η αύξηση των
αποθεμάτων στις ΗΠΑ κατά 3,46 εκατομμύρια βαρέλια, λόγω της
μειωμένης ζήτησης από τα διυλιστήρια για τρίτη συνεχόμενη
εβδομάδα, άσκησε πιέσεις στις τιμές. Επιπλέον, η απρόσμενη
συρρίκνωση του κινέζικου δείκτη PMI (υποχωρώντας στο 49,1 έναντι
εκτιμήσεων για 50,1) ενίσχυσε τις ανησυχίες για επιβράδυνση της
ζήτησης, από τον μεγαλύτερο εισαγωγέα αργού πετρελαίου στον
κόσμο. Παρόλα αυτά, οι τιμές ανέκαμψαν από τα χαμηλά τους, μετά
τη διαβεβαίωση του Προέδρου Trump, πως θα προχωρήσει στην
επιβολή δασμών στις εισαγωγές πετρελαίου, από τον Καναδά και το
Μεξικό. (Reuters.com, FXstreet.com)
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Disclaimer

Υπό το πρίσμα του επιχειρησιακού πλαισίου της
οργάνωσης, ως μη κερδοσκοπικής οργάνωσης (ΜΚΟ),
αυτή η έκδοση διαδίδεται αποκλειστικά για
ενημερωτικούς σκοπούς και μόνο. Η ανάλυση η οποία  
περιέχεται στο παρόν αρχείο δεν υποστηρίζει καμία
συναλλαγή που περιλαμβάνει την αγορά ή την πώληση
χρηματοοικονομικών μέσων. To Inefan αποποιείται
κάθε ευθύνη για ζημίες που ενδέχεται να προκύψουν σε
σχέση με τέτοιες συναλλαγές σύμφωνα με την
υπόσταση του.
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